Edition » 2019-02-23T16:05:26+01:00

MHAYKTUBHBLIW YINOBOMW AaTYUK
C CANopen uHTepcpenncom
RI360P1-DSU35-CNX4-2H1650

> M12x1

Tvn
MaeHT. Ne

RI360P1-DSU35-CNX4-2H1650
1593011

MpuHUMN n3mepeHns

[nana3oH namepeHus

HomwuHanbHoe paccTosiHne

NOBTOPSIEMOCTb (CTabUNBHOCTb) NO3NLIMOHMPOBAHNS
OTKIOHEHWe OT NHEHOCTN

TemnepaTypHbIi Apend

VIHOYKTUBHBIV

0...360 °

1 Mm

< 0.025 % nonH. wkanbl
<1 % Bcei Wwkanbl
<+0.02 %/K

Temnepatypa okpyxatoLlei cpeapl -25...470 °C

Pa6ouee HanpsikeHue 10...30B =

OcraTtoyHas nynbcauus <10 % U,

VcnbiTatenbHoe HanpshkeHue n3onaumm <0.5kB

Tun BbiIxoaa abcontoTHbIV 04HO0B0POTHbIN
OpHoobopoTHbIN/paspeLueHne 16 but

WHTepdeiic

Node ID
CkopocTb nepefaum B 6ogax

CKOPOCTb BbIGOPKYU
MoTpebneHne Toka

CANopen, npocpuns yctpoiictea DS406, LSS DS
305

1...127; Werkseinstellung: 3

10, 20, 50, 125, 250, 500, 800 n 125 k6uT/c, 3aBOA-
ckasi HacTpoiika: 125 kbut/c

800 'y

<60 MA

Pa3mepbl

Twn Bana

Matepuan kopnyca
OnekTpuyeckoe NoaknoyeHne
BubpocTonkocTb
YaaponpoyHocTb

CTteneHb 3awuThbl

CpepHsis HapaboTka Ao oTkasa
YKOMMNEKTOBaHHOE KOMUYECTBO

71 x 60 x 35.4 Mmm

Ban ¢ rnyxum oTBEepcTreM

Mnactmacca,PP-GF30

Pazbembl, M12 x 1

55Ty (1 mm)

30 g (11 mc)

P67

138nert B cootBeTcTBMM ¢ SN 29500-(M3a. 99) 40 °C
1

WHpukaTop paboyero HanpskeHUA
MHavkaTtop avanasoHa u3amMepeHuin
B 06beM nocTaBku BKIOYEHbI:

cBeToAuoa,3en.
CBETOAMOA, KENTbIN / XXEeNTblA MUratoLLmii
3nemeHT nosvunonnpoBanusa P1-Ri-DSU35, BuHT
M6 x 25, 2 BuHT M5 x 12, 2 rposep A5

TUURCK

Your Global Automation Partner

= [pamoyronkH., kopnyc DSU35
= Mnactuk, PP-GF30-V0

= [leTekTMpOBaHMe yrrnoBou No3Mumumn ot
0° po 360°

= CANopen uHTepdpenc

= CkopocTb nepeaauu: ot 10 k6ut/c go

1 M6ut/c; 3aBoackasa HacTpouka: 125
Kk6ut/c

= Appec y3na ot 1 go 127; 3aBoackas
ycTtaHoBKa 3

= OKOHeYHbIV pe3ncTop BKITHOYEHHbIN Ye-
pe3 pgoctyn yctporictea CANopen

= He4yyBCTBUTENBHOCTb K 3NI€KTPOMarHuUT-
HbIM TOMexam

= 10...30BDC

= M12 x 1 Bunka, 5-koHT., CAN BXxoa, CAN
BbIXxopg,

= B coorBetrctBumn c CiA DS-301, CiA 305,
CiA 406

Cxema nogknyeHus

IN out
2+V 2+V
30V o)1 CAN_GND 00 0)30v
TCAN_GND \0

5CAN_L 4CAN_H 5CAN_L 4CAN_H

MpuHuMn gencTBUA

MpuHUMN OencTBUS MHAYKTUBHBIX AaT4YMKOB
yrra noBopoTa OCHOBaH Ha CBs3u koneba-
TeNbHbIX KOHTYPOB MO3ULIMOHUPYIOLLIErO 3r1e-
MEHTa U JaTyuka, Npy 3TOM BbIXOQHON CuUr-
Han nponopuMoHarneH yrny noBopoTa noavum-
OHVpYIOLLIErO aNeMeHTa. OTU NPOYHbIE AaTun-
KM HE M3HALUMBAKOTCA U He TpebytoT obcnyxu-
BaHWA 6narogapst 6eCKOHTaKTHOMY NPUHLM-
ny gencrteus. Mix gocTonHCcTBaMu siBAAIOTCA
NPEBOCXOAHbIE NOBTOPSIEMOCTb, pa3peLleHne
1 NMMHENHOCTb B LUMPOKOM AvanasoHe Temne-
paTyp. IHHOBaLuoHHas TexHonorns sawuia-
€T OT BO34EeNCTBUSA 3NEKTPOMArHMTHbIX Nonemn
NMOCTOSIHHOIO M NEPEMEHHOIO TOKa.

1/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition « 2019-02-23T16:05:26+01:00

MHOYKTMBHBbIN YINOBOW AaTYMK
C CANopen uHTepcencom
RI360P1-DSU35-CNX4-2H1650

2/3

Your Global Automation Partner

[Hatuuku yrna noopota Ri-DSU35 n caBoeHHble aat-
Ynkmn nonoxeHus knanada Ni4-DSU35 nmetot naeHTuy-
HYI0 KOHCTpYKLMIO. [lononHuTernbHoe yaobCcTBO 3akrto-
Yaetcs B r’MBKMX BO3MOXHOCTSIX MOHTaxa yCTpoicTBa.
[atunk MoXeT GblTb CMOHTUPOBAH Ha BOMbLUMHCTBO
CTaHAaPTHbIX NMOBOPOTHbIX aKTyaToOpPOB C Makc. Auame-
Tpom Bana 14 MM 3a cYeT LUMPOKOro Avana3oHa akcec-
cyapoB. [ins 60nbLMX AnameTpoB Ucnonb3ynte BTS-
DSU35-202.

CocTosinue / Mutanne CUA:

3eneHbln:

MutaHve paTyvKa B HOpMe, NO3ULMOHMPYIOLLUIA 3ane-
MEHT B 30He AeicTBUSA

KenTtbin:

[Mo3numoHMpytoLWKiA 3NEMEHT B AManasoHe n3mepe-
HWSI, HU3KUIA YPOBEHb CUrHamna (Hamnpumep, AucTaHuums
CMULLIKOM Benuka)

XKenTbi MuraroLwmn:

Mo3numoHVpyoLLMIA 3NeMEHT BHe AnanasoHa obHapy-
KeHus

Cratyc CAN

3eneHbli / KpacHblin: Cesisb no CAN akTuBHa / He ak-
TMBHA

KpacHbii1 / 3eneHblin nonepeMeHHo: LSS cepBuchl
aKTVBHbI

3eneHbl murarowmia: Mpegpabounii cratyc
3eneHbin 1 x murarowmi: Ceasb no CAN ocTaHoBne-
Ha

KpacHbith 2 x muratowmii: CobbiTe KOHTPONS OLWNBKN
KpacHbin 3 x muratowmin: Owmnbka CMHXpOHU3aLMn

TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition » 2019-02-23T16:05:26+01:00

TUURCK

Your Global Automation Partner

MHAYKTUBHBLIW YINOBOMW AaTYUK
C CANopen uHTepcpenncom
RI360P1-DSU35-CNX4-2H1650

Akceccyapbl

HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu

BTS-DSU35-Z01 6900229 MoHTaxHbIi Habop ANs COBOEHHbIX AATYMKOB, AN 6ONbLIMX
NOBOPOTHbIX MPUBOAOB: KPOHLUTENH W LWaiba, Makcumarb-
HbI @ 65 MM; pacrnonoxeHue oteepcTuii Ha dnaHue 30 x 80
MM (30 x 130 mMm), BbicoTa Bana 30 mm / makc. @ 30 MM

BTS-DSU35-Z202 6900230 MoHTaxHbIi Habop Ans COBOEHHbIX AaTYMKOB, Ans 60rb-
LUMX NMOBOPOTHBIX NPMBOAOB: & Ancka U LWaibbl Makc. 65 MM;
pacnonoxeHve otBepcTuin Ha cpnaxue 30 x 80 mm (30 x 130

MM), BbicoTa Bana 20 (30) mm / makc. & 40 mm

BTS-DSU35-Z03 6900231 MoHTaxHbIN Habop AN CABOEHHbIX A4ATYMKOB, ANA 6onbLnX
NOBOPOTHbIX NpUBOAOB: & Ancka u Wwanbbl Makc. 110 Mm;

pacnonoxeHue otBepctuii Ha cdnaHue 30 x 130 Mm, BbicoTa

Bana 30 mm/ @ makc.70 Mm

BTS-DSU35-207 6900403 MoHTaxHbIN Habop AN COBOEHHbIX A4ATYMKOB, AN 6onbLInX
NOBOPOTHbIX NPUBOAOB: & Ancka u Wwanbbl Makc. 110 Mm;

pacnonoxeHue otBepctuii Ha conaHue 30x130 mMm; BbicoTa
Bana 50 mm / makc. 975 mm

P4-Ri-DSU35 100002204 | Mo3NLMOHUPYIOLLMIA ANEMEHT AN MHAYKTUBHBIX AaTYMKOB
yrna noopota Ri-DSU35

3/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



